

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) nr 1387/2013 z dnia 17 grudnia 2013 r. zawieszającego cła autonomiczne wspólnej taryfy celnej na niektóre produkty rolne i przemysłowe, oraz uchylającego rozporządzenie (UE) nr 1344/2011**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 354 z dnia 28 grudnia 2013 r.)

Strona 271, załącznik I, kolumny „Kod CN”/„TARIC”, pozycja „ex 3920 49 10”/„30”, kolumna „Wyszczególnienie”:

*zamiast:* „Folia z kopolimeru poli(chlorku winylu)  
— zawierająca 45 % masy lub więcej wypełniaczy  
— na podłożu (!)”,

*powinno być:* „Folia z kopolimeru poli(chlorku winylu)  
— zawierająca 45 % masy lub więcej wypełniaczy  
— na podłożu”.

Strona 313, załącznik I, kolumny „Kod CN”/„TARIC”, pozycja „ex 9405 40 39”/„10”, kolumna „Wyszczególnienie”:

*zamiast:* „Moduł oświetleniowy otoczenia o długości 300 mm lub większej, ale nie większej niż 600 mm, oparty na źródle światła szeregu 3 lub większym, ale nie większym niż 9 specyficznych jedno chipowych diod, emitujących czerwone, zielone i niebieskie światło, zamontowanych na płytce obwodów drukowanych, ze światłem sprzężonym z przodem i/lub tyłem płaskiego odbiornika telewizyjnego (!)”,

*powinno być:* „Moduł oświetleniowy otoczenia o długości 300 mm lub większej, ale nie większej niż 600 mm, oparty na źródle światła szeregu 3 lub większym, ale nie większym niż 9 specyficznych jedno chipowych diod, emitujących czerwone, zielone i niebieskie światło, zamontowanych na płytce obwodów drukowanych, ze światłem sprzężonym z przodem i/lub tyłem płaskiego odbiornika telewizyjnego”.

---